



Дорогие друзья!
Благодарим всех за участие
в III Международном Конкурсе творческих работ «Пишу в стиле Шукшина».
Итоги Конкурса

В номинации «Шукшинский стиль»

1-ое место

Татьяна Попова-Борисова, Алтайский край, г. Камень-на-Оби
Рассказ «К теще»

2-ое место

Скорлупин Иван Фёдорович, Алтайский край, с. Петропавловское
Рассказ «Ферапонтич»

3-е место

Гуляев Владимир Георгиевич, Алтайский край, г. Барнаул
Рассказ «Случай на проходной»

Дипломы специальной номинации

«За талант и профессионализм»

Пичугин Валентин Николаевич, Самарская область, Богатовский район, село Богатое
Рассказ «Слово и Дело»

«За создание ярких, народных образов»

Ксюша Вежбицкая, Московская область, г. Реутов
Рассказ «Дед»

«За любовь к русскому слову»

Колмогорова Наталья Ивановна, Самарская область, станция Клявлино
Рассказ «Адюльтер»

«За раскрытие темы русской души»

Смирнов Михаил Иванович, Республика Башкортостан, г. Салават
Рассказ «Старик и облака»

Чурсин Александр Георгиевич, г. Санкт-Петербург
Рассказ «За искусство!»

В номинации «Иллюстрации» конкурсное жюри призовых мест не присудило.

Диплом за «Лучшую творческую работу»

Селезнёва Валерия Сергеевна, Алтайский край, г. Новоалтайск
Иллюстрация к рассказу «Тётя Катя из сельмага»

Щёктова Татьяна Анатольевна, г. Самара
Иллюстрация к рассказу «И капал сок с пылающей малины»

Деккерт Юлия, Алтайский край, г. Новоалтайск
Иллюстрация к рассказу «Здравствуй, бабушка!»

Скачать [ДИПЛОМЫ](#)

Скачать [СЕРТИФИКАТЫ](#)